

Plats och tid Trafik- och fritidsförvaltningens konferensrum
2005-05-09, kl 08.15-09.20

Beslutande Bertil Eek, m
K-G Hammarberg, s
Kjell Hjort, fap,
Lars-Gunnar Karlsson, v,
Staffan Mild, mp, ordf
Boel Ohls, fp
Britt-Marie Romlin, c
Allan Sandell, s
Tommy Sellstedt, s
Kerstin Svärd, c
Sune Svärdh, m

Ej tjänstgörande
ersättare B-Å Henniger, m

Övriga deltagare:

Helen Lott,
Sven-Olov Zetterström
Rita Halvarsson

Personalrepresentant

Berndt Lindström, SACO

Justerare Sune Svärdh, m

Justeringens
plats och tid Trafik- och fritidsförvaltningen
Hälsingtorget, Myntgatan 20, 2005-05-09

Underskrifter

Sekreterare

Rita Halvarsson

Paragrafer § 66-67

Ordförande Staffan Mild, mp

Justerande Sune Svärdh, m

BEVIS

Justeringen har tillkännagivits genom
anslag

Organ

Trafik- och fritidsnämnden

Sammanträdesdatum

2005-05-09

Datum för

2005-05-10

anslags uppsättande

Förvaringsplats
för protokollet

Trafik- och fritidsförvaltningen

Underskrift

Rita Halvarsson

Rita Halvarsson

Trafik- och Fritidsförvaltningens organisation

I skrivelse daterad 2005-04-26 redovisas förslag till ny organisationsstruktur för Trafik- och Fritidsförvaltningen.



Helen Lott informerar om det aktuella läget kring frågan Skanska-Coor Services Management.

Vid nämndens behandling av ärendet föreslår Kjell Hjort att en återkommande redovisning om personalfrågor skall ske vid varje nämndssammanträde. Övriga ledamöter stödjer förslaget.

Trafik- och fritidsnämnden beslutar

- att** anta föreslagen förändring av organisationsstrukturen i enlighet med alternativ B,
- att** uppdra åt förvaltningschefen att genomföra organisationsförändringen,
- att** fortlöpande informera nämnden om hur arbetet fortskrider,
- att** återkomma till nämnden med en utvärdering av vilka effekter den nya organisationen fått för verksamhet och ekonomi samt
- att** uppdra åt förvaltningen att redovisa personalsituationen vid varje nämndssammanträde

Justeringsmännens sign.

	
---	---

Dalälvens Vattenvårdsförening

Sune Svärth informerar att han närvarat vid Dalälvens Vattenvårdsförenings årsmöte.

Vidare ifrågasätts varför Trafik- och Fritidsnämnden skall ha en representant med i Dalälvens Vattenvårdsförening.



Helen Lott svarar att det förmodligen är en kvarleva sedan VA-verksamheten ingick i det gamla gatukontoret.

Trafik- och fritidsnämnden beslutar

att uppdra åt förvaltningen att kontrollera om Trafik- och Fritidsnämnden fortsatt skall ha en representant i vattenvårdsföreningen samt

att i övrigt ta informationen till protokollet.

Justeringsmännens sign.

	
---	---